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POSTUPAK PRIJAVE 3. – 3.1. Izgled, sadržaj i podnošenje projektnog prijedloga 

1. Određujemo li jedan rezultat projekta ili više rezultata 
sukladno broju aktivnostima projekta? 

21.5.2026. Vezano za popunjavanje Prijavnog obrasca, u sekciji Pokazatelji i 
rezultati akcijskim gumbom „Dodaj“ otvara se skočni prozor za 
unos rezultata i pokazatelja specifičnog cilja PDP-a. U polje naziv 
potrebno je unijeti naziv rezultata odnosno sažeti opis 
očekivanog rezultata/koristi koja se ostvaruje za ciljnu skupinu u 
okviru ovog Poziva. Nije potrebno unositi rezultate za svaku 
pojedinu aktivnost obzirom da je Pozivom određen jedan 
specifični cilj s pripadajuća dva pokazatelja među kojima je i 
pokazatelj rezultata (Broj zaposlenika škole koji su završili 
aktivnosti jačanja kapaciteta). Na kartici 'Aktivnosti' za svaku 
pojedinu aktivnost označava se poveznica s navedenim 
rezultatom. 

2. Određujemo li lokaciju provedbe projekta na županijskoj ili 
gradskoj razini? 

21.5.2026. Na kartici ''Podaci o lokaciji'' – ''Razina na kojoj se projekt 
provodi'' potrebno je upisati lokaciju i pripadajući postotak 
provedbe projektnih aktivnosti prema lokaciji gdje se one i 
provode.  
Prijavni obrazac predviđa unos lokacije na temelju toga gdje se 
provodi projekt te Prijavitelj sam treba procijeniti postotak 
raspodjele lokacije na temelju informacija o planiranim 
aktivnostima kojima će raspolagati u trenutku podnošenja 
projektne prijave. 
Dodatno, u Prijavnom obrascu uz upute za popunjavanje u 
sustavu eKohezija, navedeno je da Prijavitelji trebaju odabrati 
radi li se o razini cijele Hrvatske ili razini općine/grada/županije 
ili područja izvan RH.   
 
Moguće je odabrati sve županije u padajućem izborniku i odrediti 
planirani postotak provedbe projekta na pojedinoj odabranoj 
lokaciji.  
 
Ako postoji i najmanji dio aktivnosti koji se odvija izvan RH, na 
razini prijave mora postojati pripadajući % „područje izvan RH“, 
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a aktivnosti se samo „povezuju“ s tim unesenim lokacijama. Što 
se tiče određivanja postotak, isti je okviran. Zbroj postotka po 
svim unesenim lokacijama mora biti 100%. 
 

PRAVILA POSTUPKA 2. – 2.6. Prihvatljivost Prijavitelja/Partnera i formiranje Partnerstva 

3. Molimo pojašnjenje vezano uz kriterij koji se odnosi na 25% 
prihoda odnosno primitaka prijavitelja. 

Naime, kod škola kao javnih ustanova može postojati nejasnoća 
odnosi li se navedeni prag na ukupne prihode/primitke škole 
iskazane u financijskim izvještajima ili isključivo na 
prihode/primitke koje škola ostvaruje obavljanjem dodatnih, 
vlastitih ili drugih djelatnosti. 

Posebno molimo pojašnjenje kako se navedeni kriterij 
primjenjuje u slučaju škole koja ne ostvaruje značajne vlastite 
prihode kroz druge djelatnosti, nego se primarno financira iz 
javnih izvora za redovitu djelatnost. 

Ljubazno molimo precizno tumačenje na što se odnosi izračun 
od 25% prihoda odnosno primitaka te koje prihode/primitke 
škola treba uzeti u obzir pri provjeri ispunjavanja ovog uvjeta. 

22.5.2026. Kriterij iz točke 2.6.3. provjerava se i izračunava na temelju 
ukupnih prihoda ustanove. Ukupni prihodi odnose se na sve 
prihode škole (uključujući proračunska sredstva, donacije i 
vlastite prihode). 
 
Molimo vidjeti odgovor na pitanje 1. iz seta 28. 4. 2026. – 5. 5. 
2026. godine. 

 


